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Question 1 : É
rire la matri
e G sous forme systématiqueQuestion 2 : Donner tous les mots du 
ode.Question 3 : En déduire la distan
e minimale du 
ode. Combien d'erreur peut-il 
orriger ?Question 4 : Donner les valeurs n, k, d de 
e 
ode linéaire.Question 5 : À partir de la matri
e génératri
e sous forme systématique déterminer la matri
e de
ontr�le H de 
e 
ode.Question 6 : On vient de re
evoir 
es valeurs : m1 = 0011 1010 m2 = 0100 0111 et m3 = 0001 0101.Sans s'aider de la table des mots 
odes, 
omment savoir si les mots reçus sont 
or-re
ts ?Question 7 : Construire la liste des syndromes.Question 8 : En supposant qu'il y ait eu au plus une erreur lors de la transmission quels sont lesmots originels ?2 Constru
tion d'un 
ode linéaireLe problème i
i est de 
onstruire un 
ode linéaire. Comment faire ? Prenons un 
odequel
onque C = {0000, 0011, 0101, 1001, 0110, 1010, 1100, 1111}.Question 1 : Trouver la matri
e génératri
e. 1


